





bpm11X

bmod_trim3,cyc=11210

E---mmmm e e e e - - = [ I
-0.6 [ ] [
E  J [
0.65F—@ ° " J
E @ [ ]
07
0.75 - dle _ _ - - - - 2
-0.8F
E ® @
0.85 @ ® ® F)
Feo ® (4
-0.9F
E-- -7 -~<-"7--~7- lraleilully fafiatliriad nliriafilali
0 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=11210
0.44 -
F- "~~~ """~ " & [
au?. [ Y
04f-® °
E ®
E [}
0.38
0.36 — Pe
0349 ©
F e ( ] L] :
- [}
032 w ®
o [ ] [ ]
03F :>
E--—-7- il il uliviie el Sl il Bl
0.28 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=11210
14
135
13
E [ J
E [ J
125 AN Y ®_ _ _ o
12E- P
115 ®
E ()
O g
1 1 1 1
0 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=11210
075 FF - --—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-——<
[ ]
L
° "
- --o -
8 LY
il Telulriafll diauliri el Sl niriefaieis R
200 400

-0.6

-0.65

-0.7

0.1

0.08

0.06,

bmod_trim3,cyc=11210

o
N
o
o

Y 4

o
N
o}
o










bmod_trim6,cyc=11210 bmod_trim6,cyc=11210

Q4 ~"~"~"~"~~T7T7~77=7=7=7===77=77~7

bpm4eY

0.3

0.2

JIIIIlIIIIlIIIIl
o

0.

[

__________________________________ 0.10

-02F5 -~ 75 etk Dttt Rttt St ~----5--1019
0 200 200 500 800 1000 1200

bpm12X
s
N

o
w
IIII|IIII|IIII|II

|
o
o

TTT 7Tt

bpm16X

0.2

0.15

:IlllllllllllIIIIJ

0.

-

0.05

-0.05

I




bmod_trim7,cyc=11210 bmod_trim7,cyc=11210

R R
(Y (J O @
b [
' ‘ (]
[ ] ()
M R S R S B B M R R R S B B
200 400 600 800 0 200 400 600 800
bmod_trim7,cyc=11210 bmod_trim7,cyc=11210
GO42Fr - - - - - - - ---- - ------——--o % 02F 0.20
< <
é 0.4 [ ]
0.38 [ ]
0.36
0.34
- -@g---- -8  _____
0.32 Y
0.3
° (]
0.28
0.26
0.24
(o) =il Rl S el Sl Siral it St R E 1 1 |
) 600 800 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=11210 bmod_trim7,cyc=11210
0
x = Y 1. x L
S 135 e 36 8 ®
£ E £ -
g 13 [/ k] i S 018
1.25F- (g o
E ° ~0.4 o
12 o F ° ¢
E -G - -@= - — - — — — — = - - - - -----@& - - _ 1.16 F- - @@ _ _ _ _ ____ S - —— K
1.15 [) [ -0.6 (058
E F [
1.1 o
E o -0.8
1L0sE-"g prs ° o S (]
E - o
1 B S < e il -0.98
_____ alulrdialill it el St nilvifniali Saful - C 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim7,cyc=11210
g oS o
F £ c
- Q -
E < 02
- E [ )
F 0.1 ) s s
F F e
= NSy U ' T . ‘U
- -0.1F
E E [ ]
F -0.2 _—‘
N B R [ S IR B
0 200 400 600 800 1000




